1. Celiuliozės pluošto sugeriamasis lakštas, sudarytas iš tinkleliu išdėstyto kietosios medienos pluošto ir minkštosios medienos pluošto mišinio bei apimantis:
(i) daugybę kepurėtųjų, pluoštu praturtintų, santykinai didelio vietinio pagrindo svorio sričių, kur kepurėtose santykinai didelio vietinio pagrindo svorio srityse pluoštas yra nukreiptas skersai lakšto judėjimo mašinoje krypties (CD) ir kurios yra tarpusavyje sujungtos
(ii) daugybe mažesnio vietinio pagrindo svorio jungiamųjų sričių, kuriose pluoštas yra nukreiptas išilgai lakšto judėjimo mašinoje krypties (MD), išdėstytų tarp kepurėtųjų pluoštu praturtintų sričių bei jungiančių jas tarpusavyje, 
kur lakšto procentinis ištempimas statmena jo judėjimui mašinoje kryptimi (CD) yra bent maždaug 2,75 karto didesnis už sauso lakšto atsparumo tempimui rodiklį.

2. Sugeriamasis celiuliozės lakštas pagal 1 punktą, kur lakšto tuštumų tūris yra bent 5 g/g, tempimo skersine jo judėjimui mašinoje kryptimi CD rodiklis – bent maždaug 5 procentai, o atsparumo tempimui išilgine ir skersine lakšto judėjimui mašinoje kryptimi (MD/CD) santykis – mažesnis nei maždaug 1,75.

3. Sugeriamasis celiuliozės lakštas pagal 1 punktą, kur lakšto tuštumų tūris yra bent 5 g/g, tempimo skersine jo judėjimui mašinoje kryptimi CD rodiklis – bent maždaug 10 procentai, o atsparumo tempimui išilgine ir skersine lakšto judėjimui mašinoje kryptimi (MD/CD) santykis – mažesnis nei maždaug 2,5.

4. Sugeriamasis celiuliozės lakštas pagal 1 punktą, kur lakšto sugeriamoji geba yra bent 5 g/g, tempimo skersine jo judėjimui mašinoje kryptimi CD rodiklis – bent maždaug 20 procentų, o atsparumo tempimui išilgine ir skersine lakšto judėjimui mašinoje kryptimi (MD/CD) santykis – mažesnis nei maždaug 5.

5. Sugeriamasis celiuliozės lakštas pagal 1 punktą, kur lakšto tempimo skersine jo judėjimui mašinoje kryptimi CD rodiklis yra bent maždaug 3 didesnis už sauso lakšto atsparumo tempimui rodiklį.

6. Sugeriamasis celiuliozės lakštas pagal 1 punktą, kur lakšto tempimo skersine jo judėjimui mašinoje kryptimi CD rodiklis yra bent maždaug 3,5 didesnis už sauso lakšto atsparumo tempimui rodiklį.

7. Sugeriamasis celiuliozės lakštas pagal 1 punktą, kur lakšto procentinis tempimo skersine jo judėjimui mašinoje kryptimi CD rodiklis yra bent maždaug 4, o sauso lakšto atsparumo tempimui rodiklis yra nuo maždaug 0,4 iki maždaug 4.

8. Sugeriamasis celiuliozės lakštas pagal 7 punktą, kur lakšto procentinis tempimo skersine jo judėjimui mašinoje kryptimi CD rodiklis yra bent maždaug 6.

9. Sugeriamasis celiuliozės lakštas pagal 7 punktą, kur lakšto procentinis tempimo skersine jo judėjimui mašinoje kryptimi CD rodiklis yra bent maždaug 10.

10. Sugeriamasis celiuliozės lakštas pagal 1 punktą, kur lakšto tuštumų tūris yra ne mažesnis kaip 7 g/g.

11. Sugeriamasis celiuliozės lakštas pagal 1 punktą, kur lakšto tuštumų tūris yra ne mažesnis kaip 9 g/g.
12. Sugeriamasis celiuliozės lakštas pagal 1 punktą, kur lakšto tuštumų tūris yra ne mažesnis kaip 10 g/g.

13. Sugeriamasis celiuliozės lakštas pagal 1 punktą, kur lakštas didžiąja dalimi yra sudarytas iš kietosios medienos pluošto.

[bookmark: _GoBack]14. Sugeriamasis celiuliozės lakštas pagal 1 punktą, kur lakštas didžiąja dalimi yra sudarytas iš minkštosios medienos pluošto.
